agrwnE

Onepanuy HaJ KOMIUIEKCHBIMU YHCIIAMH

Beruucnute

Pemmnths ypaBHeHHE

[IpencraBuTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH (hopMme
[IpeacTaBuTh KOMILIEKCHOE YUCIIO B MTOKa3aTEIbHOU opMme

Bapuanr 1.

Haiinute cymmy, pa3HoCTh, IPOU3BEACHUE U YaCTHOE IBYX KOMIUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
z, =-2+3i,

z, =1-5i

HaiinuTe 3HaueHUE BhIPAXKEHUS

i°—i?(2-i)(i® +5)—-4i

Pemnre ypaBHeHHE

2x% —5x+15=0

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHIECKOU opme
z2=2-4i

[IpencraBbTe KOMITJIEKCHOE YUCIIO B MTOKa3aTeNbHON opme
z=-1+i

Bapuanrt 2.

Haiingute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE M YACTHOE JIBYX KOMILUIEKCHBIX urcen Z1 u 22
z, =-1-3i,

z, =4-Ii

HaiinuTe 3HaueHUE BhIPAXKEHUS

207 —i*(1-4i)(i+2)

Pemnre ypaBHeHHE

x* —2x+5=0

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUECKOH opme

z=-1++/3i

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTeNbHOU hopme
z=1-i

Bapuanr 3.

Haiinute cymmy, pa3HoCTh, IPOU3BEACHUE U YACTHOE JIBYX KOMIUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
z, =-2-1,

z,=-5-2i

HaiinuTe 3HaueHUE BhIPAXKEHUS

—5i% = 2i(4+3i)([i° +2) i



Pemnre ypaBHeHHE
iz=i-2
[IpencraBbTe KOMIIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPHUYECKON (hopme

3

2=-1/2——i
2

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B MTOKa3aTenbHOU (hopme
z2=4+2i

Bapuanr 4.

Haiinute cymmy, pa3HoCTh, IPOU3BEACHUE U YACTHOE JIBYX KOMIUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
z, =4+i,

z, =3I

HaiinuTe 3HaueHuE BhIPAXKEHUS

(i° —i*)(3-i)(2i +1) + 2i

Pemnre ypaBHeHHE

@+i)z=2i-1

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHIECKOU opme

z2=2+243i

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B MTOKa3aTenbHOU hopme
z=6-8i

Bapuanr 5.

Haiingute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE M YACTHOE JIBYX KOMILUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
Z, =2+I,

z,=-2-2i

HaiinuTe 3HaueHUE BhIpAXKEHUS

3iC(@-i?)[i*+1) +i°

Pemnre ypaBHeHHE

2+i1)z=i-2

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUECKOH opme
z=3+4i

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTeNbHOU hopme
z=-2i

Bapuanr 6.

Haiingute cymmy, pa3HOCTB, TPOU3BECHNE U YaCTHOE ABYX KOMIUIEKCHBIX urceln Z1 u 22
z, =i,
Z, =2+5i

Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS



3i° —i*(1-2i)(2i +1) - 4i*

Pemnre ypaBHeHHE

~x?+x-1=0

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHIECKON opme
z=4-4j

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B ITOKa3aTenbHOU hopme

z:—2\/§+2i

Bapuanr 7.

Haiingute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE M YACTHOE IBYX KOMILUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
z, =3-2i,

z, =1+i

HaiinuTe 3HaueHUE BhIPAXKEHUS

it —i%(2-i%)(i* +3) - 4i’

Pewmnre ypaBHeHHE

X2 +2x+2=0

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUECKOH opme

z=-10
[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B ITOKa3aTenbHOU hopme
z=-12+5i

Bapuanr 8.

Haiingute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE M YACTHOE JIBYX KOMILUIEKCHBIX urcen Z1 u 22
z, =-5+I,

z,=-2-1

HaiinuTe 3HaueHUE BhIpAXKEHUS

i* —i(3-2i*)(i* +1) +3i

Pemnre ypaBHeHHE

@+2)z=3i-2

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUECKOH opme

z=—+/3-i

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTeNbHOU (hopme
z="5i

BapwuanT 9.

Haiinute cymmy, pa3HOCTB, TPOU3BECHNE U YaCTHOE ABYX KOMIUIEKCHBIX urceln Z1 u 22
z, =1+3i,
z, =—4-3i

Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS



7P +itA-)(i-2)+i°

Pemnre ypaBHeHHE

(2-51)z=3i+4

[IpencraBpTe KOMIIJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHYECKOU opme
z=-15+8i

[IpencraBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B MTOKa3aTenbHOU (hopme
2=2+2i

Bapuanr 10.

Haiinute cymmy, pa3HoCTh, IPOU3BEACHUE U YaCTHOE JIBYX KOMIUIEKCHBIX uncen Z1 u 22
z, =-2—-1,

z,=2+3i

HaiinuTe 3HaueHuE BhIPAXKEHUS

i’ +i?(2+i)(@i+5)-3i°

Pemnre ypaBHeHHE

—2iz=4i-10

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHIECKON opme

Z=-2+2i

[IpencraBpTe KOMILJIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTeNbHOU (hopme



